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Στο Γιώργο και τα παιδιά μας.



2000

2001

2002

2003

2004

2005

2006

2007

2008

2009



2000

2001

2002

2003

2004

2005

2006

2007

2008

2009

Ὦ·παῖ, νέος εῖ προϊών δέ σε ὁ χρόνος
ποιήσει πολλά ὧν νῦν δοξάσεις
μεταβαλόντα ἐπί τά ἐναντία τίθεσθαι *.

Πλάτων

*Παιδί μου, είσαι νέος· και ο χρόνος
με το πέρασμά του θα σε κάνει,
αφού αλλάξεις πολλά από όσα τώρα
παραδέχεσαι, να ακολουθήσεις τα αντίθετα.
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ΠΡΟΛΟΓΟΣ

Στόχος όλων των μαθητών της τελευταίας τάξης του Λυκείου είναι η σωστή προετοιμασία 
που θα εξασφαλίσει την επιτυχία τους και εν συνεχεία την πρόσβασή τους στην επιθυμητή 
σχολή της Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης.

Για την όσο το δυνατόν μεγαλύτερη επιτυχία τους στις εξετάσεις, οι μαθητές προετοιμάζο-
νται σύμφωνα με το πρότυπο των εξετάσεων, που καθορίζει τη δομή των θεμάτων που επιλέ-
γονται κάθε χρόνο. Επομένως, είναι απαραίτητη η γνώση και η εξάσκηση των υποψηφίων επί 
των θεμάτων των προηγούμενων ετών.

Το βιβλίο αυτό αποτελεί μια πλήρη συλλογή των θεμάτων για τη Βιολογία Θετικής Κατεύ-
θυνσης που έχουν δοθεί στις απολυτήριες και εισαγωγικές εξετάσεις από το πρώτο χρόνο 
διδασκαλίας του σημερινού σχολικού βιβλίου Βιολογίας Θετικής Κατεύθυνσης Γ΄ Λυκείου.   

Το βιβλίο που κρατάτε στα χεριά σας, περιλαμβάνει όλα τα θέματα των Απολυτήριων Εξε-
τάσεων της Γ΄ τάξεως των Ημερήσιων Ενιαίων Λυκείων από το 2000 έως και το 2009, τα 
θέματα όλων των Επαναληπτικών Απολυτήριων Εξετάσεων της Γ΄ τάξεως των Ημερήσι-
ων Ενιαίων Λυκείων που έχουν δοθεί, τα θέματα όλων των Εισαγωγικών Εξετάσεων των 
τέκνων Ελλήνων και των τεκνών των Υπάλληλων Ελλήνων του Εξωτερικού καθώς και τα 
θέματα όλων των Απολυτήριων Εξετάσεων της Δ΄ Τάξεως των Εσπερινών Ενιαίων Λυκείων 
που έχουν δοθεί.

Μετά από κάθε διαγώνισμα ακολουθεί η πλήρης απάντησή του ώστε οι μαθητές να έχουν 
τη δυνατότητα να συγκρίνουν τις απαντήσεις τους και να κατανοήσουν το πνεύμα των 
εξετάσεων.

Θα ήθελα να συγχαρώ και να ευχαριστήσω τους μαθητές μου, που όλα αυτά τα χρόνια με 
τις άριστες επιδόσεις τους, με γεμίζουν χαρά και δύναμη για να συνεχίζω.

Ευχαριστώ επίσης τον επιμελητή μου, Δρ. Γεώργιο Λιακόπουλο, Λέκτορα του Τμήματος 
Γεωπονικής Βιοτεχνολογίας του Γ.Π.Α. για την προσοχή, την σχολαστικότητα και την μεγάλη 
υπομονή που διαθέτει στην ανασκόπηση των γραφόμενών μου.

Στην Κατερίνα Μαστρογιαννοπούλου και τους Χάρη Καρουάνα και Μαρία Λεγάκη οφείλω 
επίσης ένα ευχαριστώ για την υπομονή και την συνέπειά τους. 

Το βιβλίο αυτό ολοκληρώνει μια πλήρη σειρά εκπαιδευτικών συγγραμμάτων της συγγρα-
φέως, μαζί με την Βιολογία Θετικής Κατεύθυνσης Γ΄ Λυκείου (Α΄ και Β΄ τόμος) και τα Κριτήρια 
Αξιολόγησης στην Βιολογία Θετικής Κατεύθυνσης Γ΄ Λυκείου, που οδηγούν στην κατανόηση 
καθώς και την μεθοδική και ολοκληρωμένη προετοιμασία των υποψήφιων της Θετικής Κατεύ-
θυνσης στο μάθημα της Βιολογίας.

Με δεδομένο πως εφαλτήριο επίτευξης κάθε στόχου αποτελεί η δημιουργία με συστηματι-
κή και επίμονη προετοιμασία στέρεου υποβάθρου, εύχομαι σε όλους σας η προσπάθεια σας 
να ανταμειφθεί. Καλή επιτυχία!

Νικολέττα Μαργαρίτη
Ερμούπολη - Σύρος 2010
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